

9 Защото оукото се не намира тѣа, той е слѣпо и краткогледъ и забравилъ е учениеніе то на стари те си грѣхове.

10 Заради това, братіе по вече се помжчете да оутверждате ваше то званіе и избраніе: защото като стрѣвате така, никога не щете да согрѣшите.

11 Защото съ тоа начинъ ще да ви се даде богато дарнѣ вхожденіе то въ вѣчно то царство на Господа нашегѡ и спасителя Исуса Христа:

12 Заради това не щемъ да се вѣдѣнимъ да ви воспоменѣвамъ секога за тѣа (работы) ако и да ги знаете, и оутверждени сте въ истина та която сега държите.

13 Мыслимъ обаче да е праведно, до гдѣто се нахождамъ въ тѣа (тѣлесна) хижина да въ възвѣждавамъ съ воспоменѣваніе.

14 Понеже знамъ защо скорѡ ще да вставимъ тѣа хижина, каквото що ми каза и Господь нашъ Исусъ Христосъ.

15 И всегда ще да се помжчимъ да бы вые и послѣ по мое то скончаніе помнили тѣа (работы).

16 Защото ніе не послѣдовахме на хитроизмысленны басни, когато ви проповѣдахме сила та и пришествіе то на Господа нашегѡ Исуса Христа, но со свои те очи видехме негово то величествіе.

17 Защото онъ пріа отъ бо-

га Отца честь и слава, когато дойде камто него такѡвъ гласъ отъ великолѣпна та слава: тоа е сынъ мой возлюбленный, въ когото е сичко то мое благоволеніе.

18 И тоа гласъ ные чухме че слѣже отъ него то, като бехме съ него на свата та гора.

19 Я всѣнь това, имаме по вѣрно пророческо то слово, и добре стрѣвате вые защото внимаете на него, като на свѣтильникъ който свѣти въ темно мѣсто, до гдѣ да начне да се разсѣмнова, и да изгрѣе денница та въ сердца та ви.

20 Понеже това перво знаете, защо никой нема власть да истолкува нѣкое пророчество въ писаніе то по своа та вола.

21 Защото никое пророчество не е пророчествовано нѣкога отъ произволеніе челоувѣческо но отъ сватагѡ Духа, като се просвѣщавали свати те божии челоувѣцы, говорили са го.

ГЛАВА 2.

Но имало е и лжжливи пророцы по междѡ народатъ, каквото и по междѡ васъ ще да бждатъ лжжливи оучители, които ще да воведатъ ереси гвбителны, и понеже се отричатъ отъ господина (своегѡ) който ги е исквпилъ, ще да привлечати на себе си скоро погивель.

2 И мнозина ще да послѣдо-